K II‘ |

28-RBH220
BRONA DO MANEZY, TRZYPUNKTOWY
UKLAD ZAWIESZENIA

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO UZYTKOWANIA PRODUKTU
NALEZY SIE DOKEADNIE ZAPOZNAC Z INSTRUKCJA OBSLUGI!
TLUMACZENIE INSTRUKCJI Z JEZYKA SZWEDZKIEGO




SPIS TRESCI STRONA

Wprowadzenie 3
Informacje na temat produktu 3
Zalecenia w zakresie bezpieczenstwa 4
Zalecenia w zakresie bezpieczenstwa uzytkowania produktu 4
Instrukcje na wypadek sytuacji awaryjnych 5
Naklejki ostrzegawcze 5
Srodki ochrony osobistej 6
Otoczenie 6
Przed rozpoczeciem uzytkowania 6
Uzytkowanie 7
Transport i ustawianie 8
Czynnosci serwisowe 8
Montaz: Wykaz wszystkich czesci 9-11
Montaz 12-17
Warunki Sprzedazy 20
Oswiadczenie Gwarancyjne 21
Karta Gwarancyjna 22
Formularz reklamacyjny 23
Gwarancja i deklaracja zgodnosci WE 24




WPROWADZENIE

Dziekujemy za wybdr produktu firmy Kellfri AB. Stosowanie sie do instrukcji obstugi oraz
zachowywanie zasad zdrowego rozsadku zapewnia dtugoletnia i bezproblemowa eksploata-
cje produktu. Urzadzenia i produkty firmy Kellfri s3 przeznaczone dla rolnikéw indywidual-
nych, ktérzy przyktadaja duza wage do funkcjonalnosci.

INFORMACJE NA TEMAT PRODUKTU

Brona do manezy do ciggnika, 220 cm szerokosci roboczej.

Wyposazona w rzad zebdw sprezynowych i rzad zebéw grabiacych, walec kratowany ze spi-
rala i zgarniacz boczny stuzacy do zagarniania materiatu z bronowanego rowka. Zeby grabigce
z tytu, walec oraz zgarniacz boczny maja regulowana wysokos¢. Walec kratowany mozna zde-
montowac za pomoca wygodnego chwytu. Zeby sprezynowe w przednim rzedzie, 20 sztuk,
o dtugosci 40 cm i $rednicy 10 mm. Tylne palce grabiace, 36 sztuk, o dtugosci 20 cm i Srednicy
8 mm. Latwe sterowanie w potozeniu roboczym za pomoca dyszla.

ZAKRES ZASTOSOWANIA URZADZENIA

Brona do manezy jest przeznaczona wytacznie do bronowania $ciezek zwirowych oraz toréw
w ujezdzalniach.

Nalezy zawsze postugiwac sie nig w sposéb prawidtowy! W niedoswiadczonych rekach sprzet
ten moze stanowi¢ zagrozenie.

NR ARTYKULU 28-RBH
Szerokos¢ 2380 mm
Dtugos¢ 2200 mm
Wysokos¢ 1100 mm
Masa 257kg

3



ZALECENIA W ZAKRESIE BEZPIECZENSTWA

Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia nalezy - dla bezpieczenstwa wtasnego i innych oséb - zapo-
znac sie z zaleceniami w zakresie bezpieczenstwa i z instrukcja obstugi oraz upewnic sie, ze ich tresc jest
zrozumiata. Uzytkownikowi urzadzenia/produktu nalezy zapewnic tatwy dostep do instrukgji obstugi oraz
do zalecen w zakresie bezpieczenstwa. Dla bezpieczenstwa wiasnego i innych oséb dobrze jest okresowo
przegladac zalecenia w zakresie bezpieczenstwa. Uzytkownik powinien mie¢ swiadomos¢, ze spoczywa
na nim obowiazek zachowania zdrowego rozsgdku oraz podstawowych zasad ostroznosci.

Jezeli instrukcja obstugi zostanie zniszczona lub stanie sie niezdatna do uzytku, nowa instrukcje mozna
zamoéwic pod adresem:

Kellfri AB, Munkatorpsgatan 6, 532 37 SKARA, SZWECJA. Tel.: 0511-242 50

Ogodlne zalecenia w zakresie bezpieczeristwa mozna takze pobrac ze strony internetowej firmy Kellfri:
www.kellfri.se

Zabrania sie korzystania z urzadzenia/produktu w przypadku, gdy uzytkownik czuje sie ostabiony, zme-
czony lub gdy znajduje sie pod wptywem alkoholu. Dotyczy to takze silnych lekéw lub narkotykéw badz
sytuacji, gdy operator cierpi na silng depresje lub powazna niedyspozycje psychiczna. Nalezy zawsze
stosowac sie do zasad ruchu drogowego oraz obowigzujacych przepiséw w zakresie ochrony zwierzat.
Osoby ponizej 15. roku zycia oraz cierpigce na niedyspozycje psychiczne nie moga obstugiwac urzadze-
nia. W celu zagwarantowania maksymalnego poziomu bezpieczenstwa urzadzenie moze by¢ wykorzy-
stywane wytacznie w sposob opisany w niniejszej instrukcji. Uzytkownik jest zobowiazany zapoznac sie z
instrukcja oraz postepowac zgodnie z jej wytycznymi.

Surowo zabrania sie wprowadzania jakichkolwiek
zmian do oryginalnej konstrukgji urzadzenia bez zgody
producenta. Wprowadzenie bez upowaznienia zmian
i/lub zastosowanie elementéw dodatkowych moze
spowodowac zagrozenie dla zycia i zdrowia uzytkow-
nika oraz innych os6b.

Ostrzezenie!

Firma Kellfri wyklucza ponoszenie jakiejkolwiek odpowiedzialnosci z tytutu modyfikaji, zmian lub przerébek
wprowadzonych samowolnie przez uzytkownika.

ZALECENIA W ZAKRESIE BEZPIECZENSTWA UZYTKOWANIA PRODUKTU

Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy uwaznie przeczytac instrukcje obstugi maszyny. Zawsze nalezy spraw-

dzi¢ charakterystyke roboczg zespotu maszynowego przeznaczonego do zastosowania. Zapewni to bezpie-

czenstwo i prawidtowe funkcjonowanie. Przed rozpoczeciem pracy nalezy sprawdzi¢ wzrokowo urzadzenie.

. Nalezy zachowac ostroznos¢ podczas transportu po drogach publicznych i stosowac¢ sie do zasad
ruchu drogowego. Nalezy upewnic sie, ze przéd pojazdu ciggngcego jest odpowiednio docigzony i
zapewnia bezpieczna jazde. Nalezy unikac silnych szarpniec.

. Podczas wykonywania prac serwisowych urzadzenie musi stac sie na ptaskim podtozu.

. Podczas pracy urzadzenia w jego poblizu moze sie znajdowac wytgcznie operator.

. Jazda na bronie jest zabroniona!

. Brona jest obstugiwana z fotela kierowcy.

. Strefa niebezpieczna: 5 metréw.
. Podczas pracy w strefie niebezpiecznej nie moze przebywac zadna osoba poza operatorem.
. Podczas parkowania osprzet musi spoczywac na ziemi.

. W celu zatrzymania ruchu brony w sytuacji awaryjnej nalezy zatrzymac ciagnik.

W celu zagwarantowania maksymalnego poziomu
bezpieczeristwa produkt moze by¢ wykorzystywany
wylacznie w sposob opisany w niniejszej instrukcji.
Uzytkownik jest zobowiazany zapoznac sie z instrukcja
oraz postepowac zgodnie z jej wytycznymi.

Ostrzezenie!




INSTRUKCJE NA WYPADEK SYTUACJI AWARYJNYCH

W sytuacji awaryjnej zadzwoni¢ pod numer 112.

Podczas pracy w pojedynke zawsze nalezy mie¢ przy sobie telefon komérkowy lub radiotelefon, za
pomoca ktérego mozna wezwac pomoc. W trakcie wykonywania wszelkich prac oraz dziatan konserwa-
cyjnych i napraw, na miejscu musza by¢ fatwo dostepne apteczka i gasnica. Aby zatrzymac ruch wciggarki,

nalezy zwolnic¢ linke rozruchowa.

NAKLEJKI OSTRZEGAWCZE

Nalezy dopilnowa¢, aby naklejki ostrzegawcze byly dobrze widoczne i czyscic¢ je w razie potrzeby. Nie
czysci¢ naklejek ostrzegawczych myjka wysokocisnieniowa. W przypadku gdy naklejka odpadnie, zetrze
sie lub w inny sposéb przestanie spetniac¢ swoja funkcje, nalezy zamoéwié nowe naklejki.

SYMBOL

OBJASNIENIE

Przed przystapieniem do korzystania z produktu nalezy zapoznac sie
doktadnie z instrukcj obstugi!

OSTRZEZENIE! Niebezpieczeristwo wypadku!
Strefa niebezpieczna: 5m

OSTRZEZENIE! Zadna osoba nie moze sig znajdowa¢
pod podwieszonym fadunkiem!
Nigdy nie wolno postugiwac sie lina przy podnoszeniu!

OSTRZEZENIE! Niebezpieczeristwo przygniecenia

Ostrzezenie! Zabrania sie wchodzenia na maszyne!

Ostrzezenie! Niebezpieczenstwo dla dzieci!
Dzieci nie moga sie znajdowa¢ w poblizu maszyny.

Produkt ma oznaczenie CE.




SRODKI OCHRONY OSOBISTEJ

Nalezy zawsze stosowa¢ odpowiednig odziez i obuwie. Podczas pracy z urzadzeniem/produktem nie
wolno nosic¢ luznych ubran ani bizuterii. Pracujac z urzagdzeniem wyposazonym w mechanizmy obrotowe,
nalezy mie¢ zwigzane wtosy.

©O®Oo

OTOCZENIE

Przed rozpoczeciem podfaczania urzadzenia lub korzystania z niego nalezy sie upewni¢, ze w poblizu
nie znajduja sie osoby postronne, dzieci lub niepozadane przedmioty. Istnieje niebezpieczerstwo wysta-
pienia powaznych obrazen ciata. Nalezy zachowac szczegdlng ostroznos¢, jezeli w poblizu miejsca prze-
chowywania urzadzenia/produktu lub korzystania z niego znajduja sie dzieci. Sprawdzi¢, czy w obszarze
pracy nie znajduja sie nisko zawieszone przewody elektryczne. Zachowac ostroznos¢ podczas pracy na
pochytym terenie oraz w poblizu rowéw.

W przypadku urzadzen/produktéw zaprojektowanych do obstugi przez jedna osobe, zawsze nalezy pracowac
w pojedynke. W obszarze roboczym nigdy nie moga sie znajdowac jakiekolwiek smieci. Wszystkie powierzch-
nie robocze utrzymywac w czystosci. Zawsze nalezy pamietac o istnieniu strefy niebezpiecznej urzadzenia.

Inajdujace sie w okolicy urzadzenia dzieci musza
przebywac pod nadzorem dorostych.

NIEBEZPIECZENSTWO!

PRZED ROZPOCZECIEM UZYTKOWANIA

Nalezy sie doktadnie zapoznac z zaleceniami w zakresie bezpieczenstwa oraz z instrukcja obstugi. Tres¢
zalecen w zakresie bezpieczenstwa, instrukcji obstugi oraz naklejek ostrzegawczych musi by¢ zrozu-
miata. Podczas pracy nalezy zachowywac zasady zdrowego rozsgdku oraz stosowac odpowiednie srodki
ochrony osobiste;j.

Zawsze nalezy sprawdzac charakterystyki robocze przeznaczonego do wykorzystania zespotu maszyn.
Wazne, aby byty one zharmonizowane i zgodne ze soba w stopniu zadawalajacym. Umozliwi to prawi-
dtowe dziatanie urzadzenia/produktu oraz zapewni bezpieczenstwo operatora i innych osoéb.

Przed rozpoczeciem pracy nalezy sprawdzi¢ wzrokowo urzadzenie/produkt. W celu zmniejszenia niebez-
pieczenstwa powstania szkdd nalezy od razu wymieni¢ zepsute i zuzyte czesci maszyny lub zastosowac
inne odpowiednie srodki zaradcze. Nalezy przesmarowac ruchome elementy oraz upewnic sie, ze wszyst-
kie $ruby i nakretki sg dobrze dokrecone. W razie potrzeby podja¢ odpowiednie dziatania.

Istotne jest nauczenie sie oraz zapamietanie prawidtowego sposobu pracy. Osoby poczatkujace powinny
utrzymywac matg predkos¢ do momentu, w ktdrym naucza sie prawidtowo obchodzi¢ z maszyna/produk-
tem. Uzytkownik/klient jest odpowiedzialny za zapewnienie bezproblemowej obstugi przez operatora.
W przypadku podejrzen, ze maszyna moze stwarza¢ niebezpieczenstwo dla uzytkownika, nie wolno z
niej korzystac.




PODLACZANIE SPRZETU

. Przed podtaczeniem urzadzenia do pojazdu nalezy sprawdzi¢, czy sprzet nie jest uszkodzony.

. Przytaczy¢ brone do manezy do trzypunktowego uktadu zawieszenia ciggnika. Upewni¢ sie, ze nie
jest mozliwe samoczynne odtaczenie sie urzadzenia.

. W zaleznosci od funkcji nalezy ustawi¢ pod odpowiednim katem: widke, zeby i walec.

. Podczas jazdy nalezy panowac nad ruchem urzadzenia.

Nigdy nie korzystac z urzadzenia/produktu majacego
uszkodzone podzespoty bezpieczenstwa.

Ostrzezenie!

UZYTKOWANIE

Urzadzenie/produkt moze by¢ obstugiwane wytacznie przez osoby, ktére rozumiejg tres¢ zalecen w
zakresie bezpieczenstwa i instrukcje obstugi. Podczas pracy z urzadzeniem/produktem nalezy zachowac¢
ostroznos¢ oraz korzystac z urzadzenia/produktu wytacznie w sposéb opisany w instrukcji obstugi. Pod-
czas pracy z urzadzeniem wyposazonym w ruchome elementy istnieje niebezpieczenstwo zakleszczenia.
Przy urzadzeniach zaprojektowanych do obstugi jednoosobowej zawsze nalezy pracowaé w pojedynke.
Nalezy przestrzegac strefy niebezpiecznej w poblizu urzadzenia.

. Przed rozpoczeciem pracy nalezy sprawdzi¢ podtoze.

. Podczas jazdy po nieréwnym terenie lub na pochytosci nalezy zredukowa¢ predkos¢.

. Kierowanie odbywa sie z fotela kierowcy.

. Spokojnie i metodycznie prze¢wiczy¢ wszystkie ruchy bronowania na drogach i placach zwirowych.

. Maksymalna predkos¢ jezdna wynosi 10 km/h.

. Regulacje poszczegdlnych elementéw sprzetu wykonuje sie za pomoca odpowiednich dzwigni.

. Maszyna jest wyposazona w zgarniacz boczny (ptug) z kotem sterujgcym, ktéry zagarnia materiat z
bronowanego rowka.

7



TRANSPORT | USTAWIANIE

Przed rozpoczeciem transportu nalezy sie upewnic, ze w poblizu nie znajduja sie osoby postronne, dzieci
lub niepozadane przedmioty. Podczas transportu i przemieszczania nalezy zawsze zachowywac szczegélng
ostroznos$¢. Nalezy sprawdzi¢ prawidtowosé zamocowania urzadzenia/produktu oraz upewnic sig, ze zabez-
pieczenia transportowe s zamontowane. tadunek nalezy zawsze umieszcza¢ mozliwie jak najnizej. Nalezy
pamietac o istnieniu stref niebezpiecznych takze podczas transportu i przemieszczania maszyny. Zadna osoba
nie moze sie znajdowac pod podwieszonym tadunkiem. Pojazdy stuzace do przewozu muszg miec¢ sprawne
hamulce.

Nieuzywane urzadzenie/produkt nalezy przechowywac¢ w suchym, najlepiej zadaszonym miejscu. Nalezy sie
upewnic¢, ze sprzet/produkt jest przechowywany w stabilnej pozycji i zabezpieczony przed przewréceniem.
Nie wolno pozwala¢ dzieciom na zabawe w miejscu przechowywania urzadzenia. Niebezpieczenstwo prze-
wrécenia sie urzgdzenial

SERWISOWANIE

Nalezy upewnic sie, ze sprzet stoi stabilnie i nie grozi mu przewrdcenie sie podczas prac konserwacyjnych i
serwisowych. W celu zmniejszenia niebezpieczenistwa powstania szkoéd nalezy od razu wymieni¢ zepsute i
zuzyte czesci. Prace konserwacyjne, serwisowe i kontrolne nalezy wykonywac zgodnie z zaleceniami. W celu
zmniejszenia niebezpieczenstwa wystapienia szkdd i awarii stosowac wytacznie takie czesci zapasowe, ktére
maja identyczne specyfikacje. Wszelkie naprawy i podfgczenia elektryczne musi wykonywa¢ wykwalifiko-
wana osoba.

. Regularnie kontrolowac stan brony, zanim nastapi ewentualna awaria. W przypadku wykrycia szczelin,
skrecen, wygie¢, luzéw lub oznak nadmiernej eksploatacji nalezy przerwac prace i usunac usterke. Elementy
zuzyte podlegaja wymianie. Podczas usuwania usterki nalezy odczepic urzadzenie od pojazdu.

. W razie potrzeby osprzet nalezy sptukac¢ woda.

PRZECHOWYWANIE
Nieuzywana brone nalezy przechowywac¢ w zadaszonym miejscu. Wydtuzy to zywotnos$¢ produktu.

W sprawie czesci zamiennych: prosimy kontaktowac sie z Kellfri Service




MONTAZ

Wykaz wszystkich czesci

1 szt.

1 szt.

1 szt.

1 szt.

1 szt.

1 szt.

1 szt.

1 zestaw
1 szt.

1 szt.

10 szt.
10 szt.

2 szt.

1 szt.

1 szt.

2 szt.

1 szt.

1 zestaw

POUVOZICFA-—"IONTMON®>

rama trzypunktowa

rama skretna

rama do zebéw brony z przodu
mocowanie trojkatne

belka z zebami brony tyt
mocowanie watka

watek

czesci do uchwytu skfadajacy sie z 2 ptaskownikéw i uchwytu

ptug boczny
koto sterujace
zeby brony

mocowanie z uchwytem w ksztafcie litery U - do montazu zebéw brony

uchwyt czopa - dolny trzypunktowy uktad zawieszenia
drazek stabilizujacy srodkowy
ptaskownik — zabezpieczenie transportowe

mocowanie montazowe ze sprezyng miedzy rama z zebami a watkiem

pokrywa trzypunktowego uktadu zawieszenia
Zestaw $rub




MONTAZ

0 Kellfri




MONTAZ

Sworzen (110 mm)
Zawleczka (130 mm) do Podktadka (D60mm)
uchwytu regulacji wysokosci Zawleczka w ksztatcie
pluga. Podktadka (60 mm) litery R do wiezyczki
i duza zawleczka w ksztatcie
litery R

7 szt. — M12x45

2 szt. srub M12x70 do

3szt. — M12x50

25t $rub M16x60 mocowania tréjkatnego
do uchwytu czopa
WA S .
A 4 - - b

=y &y
Podktadka D=>50 + zawleczki do
trzypunktowego uktadu zawieszenia

TEJ

Podktadka D=60 + zawleczki

1szt. — M12x35

| 5szt. uchwytow

- wksztafcie litery U

- (krotkich)
1 duzy uchwyt w
ksztatcie litery U

| 12 szt. nakretek M12

| 1252t podktadek M12

Obudowa fozyska + 2 szt. $rub M16x40 z
podktadkami i srubg zabezpieczajaca

\

) =~=0

©

Zawleczki w ksztatcie

litery R+ podktadki 2 szt. zatyczek do tozyska + 2 szt.
do zabezpieczenia $rub M8x20 z podktadkami i $ruba
transportowego zabezpieczajaca

©
1

Sruby do pokrywy

trzypunktowego
uktadu zawieszenia

Duzy sworzen + 1 nakretka zabezpie-

(zajaca M20

2 szt. przyciskow
zabezpieczajacych

g &

11



MONTAZ
Przygotowac wszystkie czesci. Ze wzgledu na niebezpieczernstwo zakleszczenia nalezy zachowac ostroz-
nos$¢ podczas montazu.
Z uwagi na duzg mase brony zaleca sie wykonywanie prac montazowych przez dwie osoby.
1.) Postawi¢ czesci do zmontowania na podtodze, by miec je wszystkie w zasiegu wzroku (zdjecie 1).

_b g

ZDJECIE 1

2.) Zamontowac obudowe tozyska (zdjecie 2) na ramie trzypunktowego uktadu zawieszenia i zamontowac
rame skretna. Zamontowac zabezpieczenie transportowe (zdjecie 3) miedzy mocowaniem trzypunkto-
wego uktadu zawieszenia a rama. Pamietac o koniecznosci nasmarowania tozyska.

P —

2 szt. srub M16x60
do uchwytu czopa

i
ZDJECIE 3

12



3.) Zmontowac rame skretna, mocowanie tréjkatne i rame do zebéw brony.

=) ®
v
K

Zawleczka (110 mm)

+ podktadka (D60mm)

i duza zawleczka

w ksztafcie litery R

2szt. $rub M12x70 o
do mocowania /3 szt. $rub M12x100

trojkatnego

4.) Zmontowac watek i uchwyt watka, nasmarowac obudowe tozyska.

2 szt. zawleczek + 2 szt.

$rub M8x20 z podktadkami
i $rubg zabezpieczajaca

13



5.) Zmontowac tylna czes¢ brony do manezy (zdjecie 4), postepowac w taki sam sposéb po drugiej stronie.

@ @ @ @ ﬁ
\ 2 szt. uchwytéw
w ksztafcie litery U

252t — M12x100

I

2szt. — M12x50

1111

1 4 szt. — M12x45

ZDJECIE 4

6.) Zamontowac watek.

N Poddadka

\—’\_/\’\—’\—/\_/ 4s7t.D=50

PREEFF =

6 szt. zawleczek w ksztatcie litery R

4 Kellfri



8.) Zamontowac ptug i dzwignie regulacji wysokosci. Uwaga! mocowanie prawe i lewe, dZzwignie nalezy
przykreci¢ do ucha mocowania, patrz zdjecie ponizej. Plug montuje sie miedzy mocowaniem dzwigni.

M12x50 2 szt. — M12x45

9.) Zamontowac zeby brony, rozmieszczajac je na catej belce. W celu osiggniecia lepszego efektu, zeby
nalezy zamontowac naprzemiennie w inna strone.

10 szt. zebow brony i 10 szt. mocowan

Kellfri °



10.) Koto sterujace mozna zamontowac albo z lewej, albo z prawej strony brony.

ee

11. Zamontowac drazek stabilizujacy.

M12x35

6 Kellfri



12. Nalezy przesmarowac wszystkie punkty smarowania oraz upewnic sie, ze wszystkie sruby i nakretki sg
dobrze dokrecone.

17



8 Kellfri



Kellfri °



WARUNKI SPRZEDAZY | GWARANCJI NA MASZYNY |
URZADZENIA SPRZEDAWANE PRZEZ KELLFRI Sp. z 0.0. z siedziba w Kutnie

I. WARUNKI SPRZEDAZY

Sprzedawcg jest spotka Kellfri sp. z 0.0. z siedziba w Kutnie, ul. Skleczkowska 16, 99-300 Kutno, dla
ktérego akta rejestrowe prowadzi Sad Rejonowy dla todzi-Srédmiescia w todzi, XX Wydziat Krajo-
wego Rejestru Sagdowego, zarejestrowana w Rejestrze Przedsiebiorcow pod numerem KRS 406293,
NIP 7752643945, kapitat zaktadowy 20.000 ztotych, numer telefonu +48 24 722 11 50 (dalej,Sprze-
dawca”).

Sprzedawca sprzedaje maszyny i urzadzenia ( dalej ,maszyny” lub ,maszyna”) na warunkach okre-
slonych w niniejszych Warunkach Sprzedazy, umowie zawartej bezposrednio z Kupujacym, a takze
na zasadach wynikajacych z Oswiadczenia Gwarancyjnego. Poprzez ztozenie zamoéwienia Kupujacy
przyjmuje do wiadomosci i akceptuje niniejsze warunki sprzedazy.

Sprzedawca zobowiazany jest zapewni¢ zgodnos¢ towaru z umowa.

Sprzedawca przed sprzedazg dokonuje przeglagdu przedsprzedaznego maszyny, co potwierdza
pisemnie.

W chwili wydania maszyny Sprzedawca zobowiazany jest do przeprowadzenia instruktazu jej
obstugi i sporzadzenia na te okolicznos¢ protokotu

Sprzedawca zastrzega whasnos¢ maszyny do momentu catkowitej zaptaty ceny.

Zapfata ceny sprzedazy nastepuje w terminie i na warunkach wynikajacych z umowy pomiedzy
Sprzedawca i Kupujacym. Przy sprzedazy na rzecz przedsigbiorcy, odpowiedzialno$¢ Sprzedawcy
za szkode wyrzadzona z tytutu niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy obejmuje strate
rzeczywistg, ktéra poszkodowany ponidst, a odszkodowanie nie moze przekroczy¢ kwoty stanowia-
cej 10% uzgodnionej ceny

W przypadku, gdy Kupujacym jest konsument, moze on dochodzi¢ swoich uprawnien z tytutu
rekojmi na zasadach okreslonych ponizej, a takze na zasadach wynikajacych z przepiséw powszech-
nie obowiazujacych:

1.) W przypadku gdy Kupujacy nabywa od Sprzedawcy uzywana maszyne, Sprzedawca
udziela rekojmi na okres 1 roku od dnia wydania maszyny Kupujacemu.

2.)W przypadku gdy Kupujacy nabywa od Sprzedawcy , maszyne przeceniong z uwagi na

jej niekompletnos¢ lub wade fizyczng — wskazang w,,Protokole Wydania Maszyny’,
odpowiedzialnos¢ Sprzedawcy z tytutu rekojmi za ww. wady jest wytaczona

3.)Sprzedawca jest zwolniony z odpowiedzialnosci z tytutu rekojmi, gdy wada fizyczna wynika
z nieprawidtowego montazu lub nieodpowiedniego uruchomienia maszyny, jezeli czynnosci
te zostaty wykonane przez Kupujacego niezgodnie z instrukcjg otrzymang od Sprzedawcy.
4)0 ewentualnych roszczeniach z tytutu rekojmi Kupujacy zobowigzany jest bezzwtocznie po
stwierdzeniu wady poinformowac Sprzedawce osobiscie w siedzibie Sprzedawcy, listownie
(Kellfri sp. z 0.0., ul. Skleczkowska 16, 99-300 Kutno) lub poczta elektroniczna : info@kellfri.pl
5) Kupujacy jest obowigzany dostarczy¢ wadliwa maszyne na koszty Sprzedawcy do miejsca,
w ktérym maszyna zostata Kupujagcemu wydana.

W przypadku gdy Kupujacym jest przedsiebiorca: odpowiedzialno$¢ Sprzedawcy z tytutu rekojmi
jest wytaczona, przy czym Sprzedawca odpowiada wobec Kupujacego z tytutu udzielonej gwarancji,
zgodnie z ponizszym Oswiadczeniem gwarancyjnym. Wszelkie spory wynikajace z tytutu sprzedazy
maszyny oraz realizacji uprawnienn wynikajacych z Oswiadczenia gwarancyjnego, rozstrzyga sad
wiasciwy dla siedziby Sprzedawcy.

20



Il. OSWIADCZENIE GWARANCYJNE

Gwarant (Kellfri Spétka z ograniczong odpowiedzialnoscia z siedziba w Kutnie, ul. Skleczkowska 16,
99 - 300 Kutno) udziela gwarancji na nalezyte dziatanie maszyny bedacej przedmiotem sprzedazy
przez czas trwania gwarancji. Gwarancja obejmuje terytorium Rzeczpospolitej Polskiej.

Gwarant udziela Gwarancji na okres 12 miesiecy od daty wydania maszyny.

Odpowiedzialno$¢ Gwaranta obejmuje wady powstate z przyczyn tkwigcych w maszynie.
Gwarancja nie wytacza, nie ogranicza, ani nie zawiesza uprawnienn Kupujacego okreslonych w
Warunkach Sprzedazy, a wynikajacych z przepiséw o rekojmi za wady rzeczy sprzedane;j.
Uprawniony z gwarancji powinien dostarczy¢ maszyne na koszt Gwaranta do miejsca wskazanego w
karcie gwarancyjnej, chyba ze z okolicznosci wynika, iz wada powinna by¢ usunieta w miejscu, w kt6-
rym maszyna znajdowata sie w chwili ujawnienia wady. Gwarant zwrdci uprawnionemu z gwaran-
¢ji koszty dostarczania rzeczy w wysokosci odpowiadajace stawkom rynkowy. Gwarant nie zwraca
kosztéw dostarczenia maszyny w sytuacji, gdy ujawniona wada nie jest objeta gwarancja.

Gwarant jest obowigzany do usuniecia wady fizycznej rzeczy poprzez wymiane lub naprawe uszko-
dzonego elementu lub podzespotu, o ile 0 wadach tych Gwarant zostanie powiadomiony w okresie
gwarancji.

W przypadku wystapienia wady, Uprawniony niezwtocznie powiadomi Gwaranta o ujawnionej
wadzie w formie pisemnej, chyba ze dostarcza maszyne bezposrednio do miejsca wskazanego w
karcie gwarancyjnej.

Gwarant zapewnia Uprawnionego, ze objeta gwarancja wada maszyny zostanie bezptatnie usunieta
w mozliwie krétkim czasie, a w kazdym razie nie dtuzszym niz 14 dni od daty dostarczenia maszyny
do miejsca wskazanego w karcie gwarancyjnej. Za zgoda Uprawnionego, termin ten w uzasadnio-
nych przypadkach moze by¢ przedtuzony.

Gwarancja nie obejmuje roszczen z tytutu uszkodzen i wad:

1. powstatych w wyniku niewfasciwej (niezgodnej z instrukcja obstugi) eksploatacji
maszyny, przekroczenia podanych wartosci konstrukcyjnych i eksploatacyjnych lub sto-
sowania niewfasciwych materiatéw eksploatacyjnych, jej nienalezytej konserwacji, regu-
lacji lub przechowywania;

2. wyniklych z samodzielnych napraw, przerébek lub zmian konstrukcyjnych dokonanych
przez Kupujacego lub nieuprawnione osoby trzecie;

3. uszkodzen, w tym mechanicznych i termicznych, powstatych z winy Uzytkownika.

4.  uszkodzen powstatych wskutek dziatania sit zewnetrznych, takich jak przepiecia w sieci,
wytadowania atmosferyczne, powodzie, pozary lub inne podobne.

5. czesci lub podzespotéw maszyny, ktdrych montazu dokonat Uprawniony z gwarancji na
wiasng odpowiedzialnos¢.

6.  zniszczenia lub uszkodzenia czesci szklanych oraz uszkodzerr mechanicznych lakieru,
oston itp.

7. czesci podlegajacych naturalnemu zuzyciu w czasie eksploatacji oraz materiatéw eksplo-

atacyjnych, co obejmuje w szczegdlnosci elementy robocze maszyn, czesci z tworzywa

sztucznego, elementy gumowe, noze tnace, bijaki mtotkowe, pasy klinowe, palce prze-
trzasajgco-zgrabiajace.

Gwarancja wygasa:

po uptywie czasu, na ktory zostata udzielona;

2. jesli Uzytkownik nie zapewniat terminowego wykonywania przegladéw okresowych lub
napraw gwarancyjnych przez specjalistow Gwaranta;

3. jezelieksploatacja tj. obstuga i konserwacja maszyny, prowadzona byta niezgodnie z zale-
ceniami Producenta zawartymi w instrukcji obstugi;

4.  jezeli Uzytkownik dokonat w maszynie przerébek lub modyfikacji - bez uprzednio uzy-

skanej pisemnej zgody Gwaranta;

jezeli Uzytkownik samodzielnie dokonat lub zlecit osobom trzecim wykonywanie napraw.

6. W razie zerwania lub uszkodzenia zabezpieczen (plomb) zatozonych przez producenta
lub uprawniony zaktad dokonujacy naprawy gwarancyjnej na zespotfach lub podzespo-
fach maszyny.

= 0

v

21



KARTA GWARANCYJNA

nazwa maszyny

typ maszyny numer seryjny Rok produkgjl
pieczec i podpis sprzedawcy miejscowosc i data
pieczec i podpis dystrybutora miejscowosc¢ i data

Sprzedawca udziela gwarancji na zasadach okreslonych w Warunkach Sprzedazy i Gwarancji
na maszyny i urzqdzenia sprzedawane przez Kellfri Sp. z 0.0 z siedzibq w Kutnie zatagczonych do
niniejszego dokumentu.

Obstuge gwarancyjna w imieniu Sprzedawcy wykonuja punkty wskazane przez Sprzedawce
lub sam Sprzedawca.

Pieczec i podpis SPrzedawey ... ....oc.vuiniiiiiini e

UWAGA: Niniejsza karta gwarancyjna jest jedynym dokumentem bezposrednio legitymujqgcym
Uprawnionego do dochodzenia roszczeri z gwarancji udzielonej na wyzej wymieniong maszyne.
Nabywca powinien szczegbtowo sprawdzi¢ doktadnos¢ i czytelnos¢ wypetnienia karty gwaran-
cyjnej, zgodnosc¢ zapisow z odpowiednimi oznaczeniami na maszynie oraz zapoznac sie z petnq
trescig dokumentu gwarancyjnego. Postugiwanie sie przez Uprawnionego Kartq gwarancyjng
wypefnionq niekompletnie (brak podpiséw, daty, pieczeci) lub nieczytelnie, albo tez Kartq noszqcq
Slady przekreslen, przeprawieri lub innych zmian, moze utrudnic, a w niektdrych sytuacjach - unie-
mozliwi¢, wykazanie uprawnien z tytutu gwarancji.

22




(] Formularz reklamacyjny
Kellfri

Jestesmy Panstwu wdzieczni za pomoc przy wskazaniu ewentualnych usterek dostarczonego produktu firmy Kellfri. Przed
ztozeniem reklamacji prosimy zapoznac sie z og6lnymi warunkami zakupu firmy Kellfri, ktére mozna znalez¢ w naszym katalogu
lub na naszej stronie internetowej: www.kellfri.se, a takze z przestana instrukcja obstugi (jezeli zostata ona dotaczona).
Uprzejmie prosimy podac informacje, o ktérych mowa ponizej, a takze zataczy¢ zdjecie — postuza one jako podstawa do
rozpatrzenia reklamacji.

Nabywca: Numer klienta:

Adres: Numer faktury:

E-mail: Telefon (w godzinach pracy):

Kiedy dostarczono produkt? Kiedy uruchomiono produkt? Czy produkt dziatat po dostarczeniu?

Reklamowany produkt/podzespét:

Formularz reklamacyjny oraz zdjecie nalezy przesta¢ na adres:
Kellfri AB

Serviceavdelningen

Munkatorpsgatan 6

53237 Skara

Alternatywnie mozna takze wysta¢ wiadomos¢ mailowq do serwisu.

info@kellfri.se
Wiasnoreczny podpis: Data:
KELLFRI AB Strona internetowa
Munkatorpsgatan 6 www.kellfri.se
SE-53237 SKARA E-mail
Telefon: +46 (0)511-242 50 info@kellfri.se
Faks: +46 (0)511-168 33 Wydano: 2014-01-01

23



DEKLARACJA ZGODNOSCI WE DLA URZADZENIA, W ORYGINALE
Wydana zgodnie z dyrektywa 2006/42/WE, Zatacznik Il A

Kellfri AB

Munkatorpsgatan 6

532 37 Skara, Szwecja

niniejszym zaswiadcza, ze urzadzenie
Nazwa: 28-RBH220
Typ: Brona do manezy

spetnia wszystkie odpowiednie postanowienia zawarte w dyrektywie maszynowej 2006/42/WE.
Pozostaly sprzet musi spetnia¢ wymagania okreslone przez dyrektywe maszynowa.

OO

Tina Baudtler, dyrektor naczelna 2015-07-15

Firma Kellfri AB nieustannie doktada wszelkich staran, aby ulepsza¢ swoje produkty i dlatego
zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian dotyczqcych m.in. projektu lub wyglgdu tych
produktow bez wczesniejszego powiadomienia.

OBSLUGA KLIENTA

Zachecamy do wyrazania opinii, a takze do zadawania pytan na temat naszych urzadzen i produktow.

|

Kellfri AB

Telefon: 0511 - 242 50
Faks:0511-168 33
E-mail: info@kellfri.se

Ostania aktualizacja: 2015-10-09




